Пенсионный фонд сообщает:

С 1 февраля 2014 года проиндексирована на 6,5% страховая часть трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца, включая фиксированный базовый размер указанных пенсий*.

Прибавка к пенсии для каждого пенсионера индивидуальна, поскольку размер пенсии исчисляется исходя из стажа, суммы заработка пенсионера до 2002 года и страховых взносов после указанной даты. Кроме того, каждый пенсионер может самостоятельно, не обращаясь в свое районное Управление, рассчитать размер своей пенсии с 1 февраля 2014 года. Для этого необходимо размер своей трудовой пенсии умножить на коэффициент 1,065.

Обращаем внимание, что нынешняя индексация пенсий коснулась только трудовых пенсий. Если пенсионер является получателем двух пенсий — трудовой и социальной (государственной), то сумма к выплате увеличится лишь частично, за счет индексации трудовой пенсии. Повышение социальных пенсий произойдет только с 1 апреля 2014 года.

*Пункт 6 статьи 17 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Начальник Управления

А.Н. Гуляева